

Аннотация проекта

Наименование проекта	МАКСИМУМ. Говорим по-русски
Цель проекта	Формирование устойчивых знаний русского языка и русского культурного кода у иностранных граждан и мигрантов, проживающих в России.
Задачи проекта	<ul style="list-style-type: none"> * сформировать профессиональное сообщество преподавателей русского языка как иностранного; * сформировать инновационную образовательную среду по РКИ на базе существующей онлайн-платформы; * донести до целевой аудитории проекта значимость изучения русского языка и русской культуры; * обеспечить доступность изучения русского языка для иностранных граждан и мигрантов, проживающих в России.
Мероприятия проекта	<ul style="list-style-type: none"> * Создание учебно-методического комплекса курсов дополнительного образования, отвечающего целям и ценностным ориентирам проекта, включающего в себя программы 6 курсов дополнительного образования. * Разработка учебных материалов для каждого курса, включающих в себя материалы для работы на занятии, материалы для самоподготовки, теоретические и справочные материалы для обучающихся (6 курсов). * Разработка методических материалов для преподавателей 6 курсов. * Формирование пула более 70 преподавателей РКИ и иных специалистов по обучению русского языка и русской культуры. * Проведение установочных вебинаров по современным тенденциям в методике преподавания РКИ для преподавателей 6 курсов. * Создание на онлайн-платформе страницы проекта, обеспечение технического и образовательного соответствия. * Проведение 28 маркетинговых мероприятий для контакта с целевой аудиторией проекта. * Обеспечение непрерывного образовательного процесса, соответствующего УМК 6 курсов.

<p>Основные результаты проекта</p>	<p>Обеспечено развитие открытого образования на русском языке и обучения русскому языку, в том числе:</p> <ul style="list-style-type: none"> * Длительность каждого курса: 144 академических часа; * Количество иностранных граждан, прошедших обучение на безвозмездной основе по разработанным курсам на русском языке: не менее 3000 человек; * Количество курсов на русском языке для иностранных граждан: 6 образовательных программ; * Количество мигрантов, проживающих на территории РФ, которые должны пройти обучение: не более 300 человек; * Количество функционирующих онлайн-школ, ведущих обучение иностранных граждан на русском языке: 1 единица.
<p>Перспективы проекта</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Возможность дальнейшего изучения русского языка как иностранного. В рамках курса будут сформированы навыки самостоятельной работы с языковыми явлениями, что позволит участникам далее продолжить обучение. Кроме этого, стоит учитывать преемственность каждого из уровней курсов. По окончании одного уровня, ученик сможет далее продолжать обучение на нашей платформе, но уже по окончании реализации проекта. * Налаживание диалоговых межнациональных взаимоотношений будет реализовано посредством регулярного сбора обратной связи по результатам обучения у всех участников, дальнейшего поддержания контакта с участниками, помощь в подготовке к экзаменам для поступления в вузы России.
<p>Сайт проекта / страница проекта на сайте грантополучателя (при наличии)</p>	<p>https://maximumedu.ru</p>
<p>Электронная почта для связи с ответственным исполнителем проекта</p>	<p>aleksandr.tokarev@maximumtest.ru</p>